

Издается
с 13 апреля
1931 года
Цена свободная



Меленковская районная газета **Коммунар**

№69
(11246)
Среда,
23 сентября
2020 года

12+



Уважаемые читатели!

В сентябре началась подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2021 года! Не забудьте подписаться на нашу газету.

Современное общество не зря называют информационным. Сегодня правила «кто владеет информацией, тот владеет миром» особенно актуально. Но для того, чтобы разобраться в огромном информационном потоке, требуется много сил и времени. Газета «Коммунар» вам в этом обязательно поможет!

Только в «Коммунаре» вы сможете прочитать все о событиях в Меленковском районе, о людях, которые живут с вами рядом, о предприятиях и населенных пунктах меленковской земли. Мы пишем о том, чем «живет и дышит» наша с вами малая Родина. Также корреспонденты газеты всегда предоставляют необходимую информацию о льготах и субсидиях, новых мерах социальной поддержки, изменениях в законодательстве, реализации национальных проектов с комментариями ответственных должностных лиц. Кроме того, именно в газете «Коммунар» можно найти ТВ-программу для всех 20 общественных каналов цифрового эфирного телевидения.

Важная информация для тех, кто читает газету в онлайн-формате на сайте районной администрации. С 1 января 2021 года ссылка «Коммунар» приведет вас на новый сайт нашего издания, который находится по адресу <http://kommunarmelenki.ru>, там вы найдете для себя много интересного.

У нашей газеты появились и свои сообщества в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» - это территория не только для чтения, но и общения и обсуждения.

Оригинал-макеты газеты в свободном доступе с 2021 года выкладываться не будут. Чтобы читать газету полностью, нужно на нее подписаться.

Оформить подписку вы можете в любом отделении почты России, у почтальонов своего участка, в киосках РОСпечати.

Стоимость подписки на газету «Коммунар» на первое полугодие 2021 года на почте составляет:

1) ОБЩАЯ для всех категорий (индекс 21987):

-на один месяц - 128 руб. 47 коп.;
-на шесть месяцев - 770 руб. 82 коп.;

2) ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА (ветераны ВОВ, инвалиды 1 и 2 группы, пенсионеры и наши постоянные подписчики (индекс 22987):

-на один месяц - 120 руб. 97 коп.;
-на шесть месяцев - 725 руб. 82 коп.;

На газету «Коммунар» по низкой цене вы можете подписаться непосредственно в редакции по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96 (газету забирать тоже из здания редакции). Стоимость такой подписки - 50 руб. в месяц (300 руб. - полгода).

Реклама.

Всероссийская декада подписки

Уважаемые читатели!

В период с 1 по 10 октября Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки. В этот период вы сможете оформить подписку на первое полугодие 2021 года на газету «Коммунар» по сниженным ценам.

САМОЕ ВРЕМЯ ПОДПИСАТЬСЯ!

реклама

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

«Точки Роста» открывают новые возможности для детей

Еще в 2019 году учителя и учащиеся школ Меленковского района узнали о новом проекте образовательной деятельности под названием «Точка Роста». Именно в прошлом году по всей стране в школах сельской местности и малых городов было создано более двух тысяч таких Центров национального проекта «Образование» и более 40 Центров из них приступили к работе на территории Владимирской области. В 2020 году их обустраивали еще в 17 школах региона, в том числе в 4 сельских школах Меленковского района. Всю яркость и праздничность момента ощутили почетные гости, посетившие четыре школы района 15 и 16 сентября — Бутылицкую, Ильинскую, Тургневскую и Ляховскую.

Почетными гостями на открытии «Точек роста» были заместитель главы администрации района по социальной политике Н.Н. Козлова, начальник управления образования администрации района И.И. Рябова, заместитель начальника управления образования С.Н. Воциская, главный специалист МКУ «ЦОПМОСО» О.В. Евграшкина. Посетили данное мероприятие и директора самых крупных школ района — средней школы №1 Л.Н. Аверина и средней школы №4 Г.А. Долгова, где тоже будут открываться такие же Центры, но уже в следующем 2021 году. Не скрывали они своего интереса к происходящему в эти дни в сельских школах и, конечно, к тому, как оборудованы Центры. «Мы увидели в них просторные, светлые классы, которые выделены в отдельную зону. Тогда как у нас есть проблемы со свободным помещением. И над этим предстоит поработать», - отмечает Л.Н. Аверина в нашем разговоре.

На то, что Центры образования цифрового и гуманитарного профилей во всех школах хорошо оборудованы, обратила внимание и заместитель главы администрации района по социальной политике Н.Н. Козлова в своем привет-



В Ильинской школе

себе занятие по душе», - обращалась Н. Н. Козлова к детям во время выступлений в школах.

Начальник управления образования администрации района И.И. Рябова в выступлении, предварявшем открытие Центров, отметила, насколько каждая из школ преобразилась, стала лучше, красивее: «Мне очень приятно, что вы бережёте свою историю и у вас есть точки, где вы можете прикоснуться к своему прошлому – это школьные музеи, у вас есть просторные, хорошо оснащенные кабинеты, где вы ежедневно добываете знания, но теперь у вас будет Точка роста, где вы сможете шагнуть в будущее и работать с современным, высокотехнологичным оборудованием».

Первой 15 сентября гости посетили Бутылицкую среднюю школу. Здесь их встретили учащиеся, педагоги, директор Г.В. Асташкина, поделившаяся своей радостью, что теперь у детей есть возможность заниматься различными направлениями деятельности: разносторонне познавать такие предметы, как ОБЖ, технология, информатика, уделять внимание проектной деятельности. Это новый этап постижения знаний, залог успеха школы. «Я думаю, что не только ученики, но и учителя будут активно пользоваться ресурсами этого Центра для того, чтобы повысить и свои знания, и знания наших учащихся», - выразила свое мнение Галина Владимировна.

И в том, что это действительно так, гости могли убедиться во время экскурсии по Центру, проведенной сразу

после торжественного его открытия, которое было осуществлено Н.Н. Козловой и ученицей школы Василисой Ильинской.

В Центре гости познакомились с работой виртуального шлема. Директор средней школы №1 Л.Н. Аверина даже примерила его и смогла углубиться на несколько минут в виртуальное пространство, оценила, какие уникальные перспективы он предоставляет. Также гости наблюдали за полетом квадрокоптера, узнали, с какими особенностями столкнулся ученик, собирая одного из роботов. Учитель ОБЖ И.Н. Костина знакомила с учебно-методическим оборудованием «Зарница», которое будет использоваться не только на уроках ОБЖ у учащихся 8-9, 10-11 классов, но и на занятиях в кружке «Безопасность и оказание первой медицинской помощи». Все это происходило сначала в кабинете формирования цифровых и гуманитарных компетенций, затем в кабинете проектной деятельности побывали за игрой шахматистов, ученики рассказали, какие работы собирают, мало того, продемонстрировали несколько роботов, которые собрали вместе с родителями.

В этот же день гости совершили визит в Ильинскую среднюю школу. И тут, кроме учащихся и педагогов, администрации образовательного учреждения, находились глава администрации МО Ильинское Н.А. Катина, специалист АО ПЗ «Ильино» Н.С. Агапова, которые также принимали участие в работе этого мероприятия.

(Окончание на 2 стр.)



В Бутылицкой школе

ТОЧКА РОСТА

**В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

Права сельского старосты определит закон

В Законодательном собрании подготовлен законопроект, определяющий статус и права сельского старосты. На утверждение он будет вынесен уже на сентябрьскую сессию облпарламента.



Статус сельских старост будет закреплен областным законом. Соответствующий документ в Заксобрание внесли **Владимир Киселев** и **Вячеслав Картухин**. Аналогичные законы приняты и уже работают в ряде регионов. Законопроект прописывает права и полномочия старосты, гарантии его деятельности.

В частности, говорится о том, что сельский староста может иметь доступ к любой необходимой для его работы информации, хранящейся у местной администрации. Исключение - гостайна и случаи, особо прописанные федеральным законом. Также староста имеет право получать копии документов, принятых органами МСУ, консультироваться у специалистов местной администрации и вне очереди быть принятым руководителями и другими должностными лицами администрации. Если на заседании муниципального Совета народных депутатов рассматриваются вопросы конкретного села или деревни, то староста вправе присутствовать и выступать. Он может участвовать в обсуждении вопросов благоустройства территории своего населенного пункта, проведения различных праздников, спортивных и культурно-массовых мероприятий, вместе с органами местного самоуправления работать по выявлению и оказанию помощи тем односельчанам, кто оказался в трудной жизненной ситуации или нуждается в социальном обслуживании.

«В области работает порядка 1300 сельских старост. Сегодня староста - главный человек в деревне, авторитетная фигура среди сельских жителей, человек, который способен организовать односельчан на выполнение общественно значимых задач. Институт сельских старост реально работает и помогает людям решать свои проблемы самостоятельно либо при участии местных властей. Особенно он актуален для небольших населенных пунктов, где нередко отсутствует оперативная связь с главами. Сельские старосты - настоящие энтузиасты. Они работают на общественных началах, при этом объем их задач довольно большой. Закон о статусе и полномочиях этих людей - инициатива самих сельских старост. Мы давно обсуждали его необходимость, вместе думали о содержании и практическом наполнении этого документа. Законопроект вызвал исключительно положительные отклики с мест. Пока мы предлагаем прописать права и полномочия, но в дальнейшем будем думать и о материальной поддержке сельских старост. Возможно, это будут льготы по коммунальным платежам, возможно, какие-то еще формы. Будем исходить из возможностей бюджета», - прокомментировал один из авторов законопроекта вице-спикер ЗС **Вячеслав Картухин**.

«Точки Роста» открывают новые возможности для детей

(Окончание.
Нач. на 1 стр.).

Торжественная часть развернулась в кабинете Технологии Центра образования гуманитарного и цифрового профилей, где всех приветствовала директор школы Н.В. Титова.

«Открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» - важно для нашей школы, так как это новая ступень в развитии и для педагогов, и для обучающихся», - отметила она. – Была проведена большая, серьезная работа по созданию комфортной, образовательной и воспитательной среды данного Центра: это и ремонт кабинетов в соответствии с фирменным стилем, и покупка оборудования, мебели, оформление пространства. И вот сегодня настал тот день, когда все это можно пе-

воспитанник мобильного технопарка, открывшегося на базе Ильинской школы в прошлом году, так же, как и Полина Семенова – автор проекта «Виртуальная экскурсия по г. Меленки».

Полина считает, что у нашего небольшого города богатая история, но, к сожалению, для туристов, посещающих его, эта информация недоступна. Решила устранить этот пробел, создать необходимый ресурс в электронном информационном поле. Проект пока не завершен, тем не менее, именно он был представлен 17 июня на областной конкурс и получил высокую оценку у профессора ВГГУ, о чем гости узнали из новостной программы ВГГУ «Владимир», находясь в зоне отдыха Центра «Точка Роста». Тут же на одной площадке ка-

дований. Современное оборудование научит наших детей познавать основы 3-D моделирования, 3-D печати, робототехники, оказывать первую медицинскую помощь на работах – манекенах. На базе Центра планируется не только реализация общеобразовательных программ, но и программ дополнительного образования», - сообщила Ирина Васильевна гостям и представила педагогов, которым предстоит работать по этим программам.

Как только завершилась торжественная часть, все поднялись на третий этаж здания, чтобы прикоснуться к важному моменту в истории школы - открытию Центра «Точка Роста». Что и произошло, как только Н.Н.Козлова и И.И. Рябова разрезали красную ленту. Затем была экскурсия

тия «Точки Роста». Виновники события – учащиеся, учителя – ждали гостей, встречали, как водится на Руси, с хлебом и солью. В этой школе, да и во всем сельском поселении, самое серьезное отношение к изучению традиций русского народа. Все это ученики школы, воспитанники Ляховского детского дома используют потом в творческих номерах, которые демонстрируют в праздники - День села, День города. Именно такие номера и включили ученики в концертную программу для гостей, друзей, своих учителей. И никто не остался к ним равнодушным. Ведь в них самобытная душа нашего народа, которая так дорожит прошлым, мечтает заглянуть в будущее. «И в этом им поможет открывающийся у нас Центр «Точка Роста», - поделилась своей радостью директор школы О.В. Кнутова с гостями.

Выступила перед ними и заместитель директора Н.А. Баранова, которая отметила, что сегодняшний праздник их дети запомнят на всю жизнь. Проект предполагает, что учащиеся дети будут по обновленным программам, поэтому обновилась и вся материально-техническая база, соответствующая тому, чем ребятам предстоит заниматься. Здесь они приобретут новые навыки, креативность, будут овладевать творчеством, коммуникационными технологиями и шахматным обучением. Надежда Александровна проинформировала, как будут выстраиваться в школе занятия в новом учебном году. В первой половине дня будут проходить уроки, во второй половине детей ожидают интересные тренинги, социокультурные мероприятия, исследовательская деятельность, шахматы, в Центре они получат и психологическую разгрузку. С детьми будут работать 8 творческих педагогов, которые прошли обучение в рамках специализированных курсов. Именно эти педагоги должны привить учащимся необходимые навыки и заинтересовать ребят. Думаем, что со всеми они справятся», - уверенно заявила Надежда Александровна.

Важную процедуру открытия образовательного пространства «Точка Роста» провели не только почетные гости - заместитель главы администрации района Н.Н. Козлова и начальник управления образования И.И. Рябова, но и хозяева Центра - директор школы О.В. Кнутова и ученица 4 класса Даши Юлдашева. В завершении мероприятия была организована экскурсия, ребята с удовольствием показали, какие у них светлые и просторные кабинеты, продемонстрировали оборудование, которое в ближайшие дни будут использовать в работе. Ребята уверены: благодаря такому уникальному оборудованию они многое достигнут, смогут приобщиться к современным технологиям и расширить свой кругозор в части цифровых и гуманитарных знаний.

М. ПОДОБУЕВА.

В Тургеневской школе



редать в руки квалифицированных, компетентных педагогов центра «Точка Роста» нашей школы. Сегодня мы вместе с ними запускаем эту машину совместного творчества. Я представляю команду педагогов - это подготовленные кадры, которые освоили и продолжают осваивать новые современные технологии: руководитель Центра - Т.В. Макарова, учитель технологии – Н.А. Колохина и Л.А. Панина, педагог дополнительного образования – Е.О. Васина, учитель информатики – И.В. Тимин, учитель ОБЖ и одновременно педагог по шахматам – А.Е. Аверьянов.

Официальное открытие Центра с разрезанием красной ленточки осуществили начальник управления образования И.И. Рябова и ученик школы Егор Никитин. Потом была экскурсия, и во время нее учащиеся показали только что собранный своими руками маленький квадрокopter, поделились планами, где и когда его можно использовать. «Благодаря ему удастся своевременно выявлять очаги возгорания в лесу», - уточнили ребята. Гости увидели еще один квадрокopter, над которым учащиеся одиннадцатого класса продолжают работать.

Следующий экспонат представлял ученик школы Егор Никитин. Юноша продемонстрировал управление роботом при помощи кнопки пульта управления. Егор -

бинета проектной деятельности разместились шахматная гостиная и медиазона, с которыми они также с интересом познакомились.

16 сентября Центры «Точка Роста» открывались на базе Тургеневской и Ляховской средних школ.

В Тургеневской средней школе торжественная часть прошла на первом этаже здания, в актовом зале. Здесь к почетным гостям из Меленок присоединились глава администрации МО Тургеневское М.Е. Парфенов и заведующая детским садом №34 С.В. Дронова. Их вниманию был представлен концепт, подготовленный педагогами и учениками школы, первоклассники рассказали, что такое Точки роста. На сцену выходила директор школы И.В. Коткова, и она не скрывала от гостей, что сегодня у всех в школе очень хорошее настроение. «И есть отчего! Сегодня открывается Центр «Точка Роста», который гостеприимно примет творческих девчонок и мальчишек, по желанию, и родителей. Мы участвуем в федеральном национальном проекте «Современная школа» в форме Центра образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка Роста». Новые просторные кабинеты цифровой гуманитарной компетентности и проектной деятельности уже ждут ребят. Дети получат новые возможности для открытий и исследо-

ваний. Кабинет цифровых и гуманитарных компетенций гости посетили в первую очередь. Здесь они увидели, как учащиеся оказывают первую медицинскую помощь при клинической смерти, познакомились с оборудованием, которое работает на принципах нанотехнологий. Так же посетили мир виртуальной реальности, как только надели на голову виртуальный шлем, очки.

Кабинет проектной деятельности открыли юные представители шахматной зоны, знакомившие с интеллектуальной игрой шахматы, рассказывали историю ее возникновения. Кроме того, гости углубились в технологический процесс создания роботов: робота-тягача, скоростного «болида», робота, умеющего держать равновесие, также приняли участие в презентации кружка по усвоению учащимися информационных технологий. Не меньше у гостей осталось впечатлений от пребывания в зоне отдыха, где желающие поучаствовали в тестировании на внимательность. В завершении этого увлекательного путешествия была сделана коллективная фотография на память. Это она спустя годы напомнит о произошедшем событии в удивительно красивой Тургеневской школе.

Ляховская средняя школа последней проводила торжественную церемонию открытия

ПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ

На здоровье!

По информации пресс-службы администрации Владимирской области, в соответствии с распоряжением Правительства России от 12.08.2020 года №2072-р Владимирская область получит из федерального бюджета субсидию на сумму 235 млн 828 тысяч рублей на организацию бесплатного горячего питания учащихся, получающих начальное образование в государственных и муниципальных образовательных организациях. Еще 29 млн 147 тысяч рублей в порядке софинансирования направил губернатор Владимир Сипягин.

Говоря о готовности школ Меленковского района к реализации распоряжения Президента на августовском педсовете, начальник Управления образования администрации Меленковского района И.И. Рябова отметила, что с 1 сентября из областного бюджета на организацию бесплатного горячего питания обучающихся 1-4 классов выделено 5111,2 тыс. рублей.

Стоимость горячего завтрака составила 58 рублей 77 копеек.

Также она обратила внимание на то, что материально-техническая база школьных столовых соответствует санитарно-гигиеническим требованиям, ведется плановая замена устаревшего оборудования современным технологическим и холодильным оборудованием. При этом все школьные пищеблоки укомплектованы персоналом, а это 68 человек, 34 из которых — повара, имеющие профессиональное образование.

По словам главного специалиста Управления образования администрации района О.В. Евграшкиной, в настоящее время утверждено стандартизированное 10-дневное меню в соответствии с требованиями методических рекомендаций Роспотребнадзора.

Вместе с тем она заметила, что дети 1-4 классов, обучающиеся на дому, могут прийти в школу позавтракать в специально определенное графиком время, но вот выносить блюда и продукты за пределы школы Роспотребнадзором запрещено.

Также родителям важно знать, что в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» образовательное учреждение обеспечивает организацию пита-

ния школьников только в учебные дни, поэтому компенсация в денежном выражении и выдача пайков за пропущенные учебные дни не предусмотрена.

Дотацию на горячий завтрак или обед за счет средств местного бюджета из расчета 9 рублей в день на одного школьника продолжат получать и обучающиеся 1-11 классов льготной категории — это дети из семей участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, дети из семей участников военных конфликтов, дети с ограниченными возможностями здоровья, из малообеспеченных семей, где средний доход в семье на одного человека составляет минимальный размер оплаты труда и меньше.

Учащиеся 5-11 классов, не относящиеся к льготным категориям, получают за счет родительских средств горячий завтрак стоимостью 35 рублей и горячий обед стоимостью 40 рублей.

При этом Ольга Валерьевна подчеркнула, что в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора, питание школьников организовано в новом формате: потоки детей разделены, каждый класс питается в соответствии с графиком посещения столовой. Ношение масок и перчаток для работников столовой является обязательным.

Также она напомнила, что примерно один раз в четверть родители могут осуществлять контроль за организацией обязательного бесплатного горячего питания для их детей. Для этого создан общественный родительский контроль, состоящий не только из родителей, имеющих медицинские книжки, но и руководителя, ответственного за питание, и поставщика продуктов — которые проверят качество и сроки реализации продуктов. При этом предусмотрено наличие дегустационной пор-



ции для родителей.

Следует отметить, что в Меленковском районе учащихся начальной школы и не прекращали кормить бесплатными горячими завтраками, причем не только детей льготной категории, но всех. Правда, средств на полноценное питание, как сейчас, не хватало, но тем не менее.

Сегодня же, при наличии достаточных средств, должны учитываться все требования СанПиН по детскому питанию — нормы потребления основных видов пищевой продукции, калорийность, массы порций. К тому же питание школьников должно быть полезным и разнообразным.

На сегодняшний день отзывы родителей и руководителей школ положительные: бесплатные горячие завтраки заслуживают самых высших похвал: все очень вкусно, разнообразно, порции соответствуют норме. В меню появились йогурты, стало гораздо больше фруктов. Меню сбалансировано по пищевой ценности, дети получают и мясные, и молочные, и рыбные блюда, с большим разнообразием фруктов и овощей.

Ну и как тут не порадоваться за младшеклассников и их родителей, ощущающих лично на себе заботу государства. На здоровье, дети!

Татьяна ГОНЧАРОВА.

К СВЕДЕНИЮ

Содействие соотечественникам при возвращении на родину

Государственная программа переселения соотечественников в Россию появилась в 2006 году и действует по настоящее время. Она создана для того, чтобы облегчить русским людям переезд в РФ из другой страны. Правительство окажет им содействие с переселением, поиском работы и оформлением документов.

Что примечательно, в 2012 - м программа Указом Президента стала бессрочной.

С 2018 года во Владимирскую область при федеральной финансовой поддержке переселились более тысячи соотечественников и членов их семей на постоянное место жительства.

В этом году в законе о переселении появились новшества. Президент подписал Указ №322, вносящий изменения в программу. В частности, расширяется круг соотечественников участника программы, добавляются приемные роди-

тели, а совершеннолетний член семьи участника программы имеет право самостоятельно участвовать в программе переселения, включая его супругу или супруга. То есть законодательно расширился круг семьи участника программы.

Кроме того, свидетельство участника программы будет выдаваться теперь на пять лет, а не на три года, как раньше. При этом свидетельство по окончании срока нельзя будет продлить — гражданство необходимо оформить в течение срока действия свидетельства.

В госпрограмме появился новый пункт о предоставлении жилищной субсидии для приобретения или строительства жилого помещения, право на получение которой подтверждается жилищным сертификатом и будет предоставлено после приобретения гражданства РФ. Понятно, что правительство не обещает шикарных многокомнатных квартир, но и снимать жилье семьям не придется. Государство оплатит соотечественнику проезд до нового места жительства, затраты на оформление документов.

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.

О ситуации с пожарами

Еще в прошлом месяце во Владимире состоялся брифинг по вопросам обстановки с природными пожарами, а также соблюдения правил пожарной безопасности в пожароопасный период.

В ходе брифинга было отмечено, что в этом году в лесах региона произошло 42 лесных пожара на площади 47,69 га, причем за аналогичный период прошлого года было гораздо больше — 114 лесных пожаров на площади 165 га.

Основная причина природных пожаров — это человеческий фактор: непотушенные костры в лесах, брошенные горящие окурки, а также бесконтрольное сжигание мусора и пал травы. В весенний период по последней причине в ряде населенных пунктов сгорели жилые дома, по этим фактам были возбуждены уголовные дела.

По информации заместителя начальника ОНД и ПР по Селивановскому и Меленковскому районам А.М. Брюзгина, в Меленковском районе с начала года произошло 23 горения сухой растительности — столько же было и в соответствующем периоде прошлого года.

Всего же по состоянию на 14 сентября этого года на территории района произошло 76 пожаров (2019 г. — 84 пожара). При этом 3 человека погибли: 2 — в г. Меленки и 1 — в Ляховском сельском поселении (в прошлом году погиб 1 человек в Ляховском с/п).

Больше всего возгораний произошло в Ляховском сельском поселении — 22, хотя и в прошлом году их было немало — 18. В г. Меленки зарегистрировано 16 пожаров, и это на 3 пожара меньше, нежели в 2019-м. 15 пожаров произошло в Бутылицком сельском поселении (13), по 7 пожаров — в Денятинском, Ильинском и Тургеневском сельских поселениях. При этом если в двух последних наблюдалась пусты и небольшой, но все-таки рост количества возгораний, то в Денятинском — сокращение с 16 до 7 пожаров. 2 возгорания отмечены в Даниловском сельском поселении (4). А вот в Дмитриевогорском пока обошлось без пожаров, хотя в соответствующем периоде прошлого года их было 3.

Основными объектами пожаров стали жилые дома — 42, и это намного больше прошлогоднего показателя, когда возгорание произошло в 25 домах.

Горела 1 хозяйственная постройка (3), 7 бань (19), 3 возгорания произошли на транспорте (6), 1 — в магазине, 4 — на производстве (3), а также отмечено 8 возгораний мусора (9).

Только за две недели сентября произошло три пожара в частных жилых домах: в г. Меленки, в деревнях Селино и Рождество. Во всех трех случаях жилым строениям причинен значительный ущерб. В настоящее время по фактам пожаров проводится проверка, устанавливаются причины возгорания.

По информации А.М. Брюзгина наиболее частыми причинами возникновения пожара являются неосторожное обращение с огнем, неисправности электропроводки и печей, а также несоблюдение мер безопасности при пользовании электрическими приборами.

Противопожарная служба напоминает о правилах, соблюдение которых поможет избежать такой страшной трагедии, как пожар:

- не разводить костры вблизи строений;
- не допускать хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных домах, квартирах, в подвалах и чердачных помещениях;
- не курить в постели;
- не бросать непотушенные сигареты и спички с балконов и лоджий;
- не допускать использование электропроводки с поврежденной изоляцией и электропроводкой с предохранителями («жучками») не заводского изготовления;
- не топить неисправную печь. Не применять для растопки печей легковоспламеняющиеся жидкости. Дымоход и печь должны иметь противопожарные разделки. Не допускать появления в печах и дымоходах трещин — это может привести к пожару;
- строго соблюдать правила пользования газовыми приборами и оборудованием.

Татьяна ГОНЧАРОВА.



Администрация Владимирской области информирует

ВЛАДИМИР СИПЯГИН: «ВЫДЕЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЦЕНТРОМ 0,5 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ НА РПЕНСКИЙ ПРОЕЗД – НАСТОЯЩИЙ ПОДАРОК ДЛЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ»

17 сентября губернатор сообщил, что на строительство одной из важнейших для областного центра магистралей федеральный центр направляет 0,5 миллиарда рублей. Разгрузка востока города от пробок становится возможной благодаря поддержке личной инициативы Владимира Сипягина Президентом России Владимиром Путиным.

Первый транш из резервного фонда Правительства Российской Федерации, который позволит дать старт масштабной дорожной стройке, поступит уже в этом году.

«Для нас эта дорога крайне важна, но без федеральной помощи было не обойтись. И я говорил об этом проекте в декабре 2018 года с Президентом России Владимиром Путиным. Просьба была услышана. 500 миллионов рублей – это средства на первый, начальный этап строительства проезда.



В целом проект оценивается в 2,6 млрд рублей. Его реализация планируется в трёхлетний период, таким образом, завершить его мы должны в 2023 году. Это грандиозный проект. Я определил его для себя как приоритет-

ный при вступлении в должность губернатора Владимирской области», – отметил Владимир Сипягин.

Проектная документация по объекту уже получила положительное заключение государственной экспертизы.

НОВЫЙ СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС ОБЯЗАТЕЛЬНО БУДЕТ

15 сентября в рамках своей пресс-конференции губернатор Владимир Сипягин затронул вопросы развития спорта и физической культуры в регионе. В частности, речь шла о строительстве новых спортивных объектов.

В этом году введены в эксплуатацию после реконструкции спортивный комплекс имени Паушкина в Гусь-Хрустальном и две спортивные площадки в посёлке Красное Эхо Гусь-Хрустального района и деревне Бараки Судогодского района. Идёт строительство стадиона с тренировочным футбольным полем в городе Меленки, универсального спортивного зала с плавательным бассейном в городе Собинке, Центра спортивной борьбы в городе Петушки. Ведётся размещение спортивных сооружений на территории, прилегающей к «СК Молодёжный» в городе Коврове. Строятся стадион «Спартак» в Суздале и многофункциональная спортивная площадка площадью 800 квадратных метров с детским спортивно-оздоровительным комплексом в селе Новое Сузdalского района. До конца года запланирован ввод в эксплуатацию всех этих объектов.

В ходе общения с прессой Владимир Сипягин поделился подробностями о работе над масштабным инфраструктурным проектом в областном центре – постройкой многофункционального спорткомплекса на 3500 мест.

Осенью 2018 года, сразу после победы на выборах на пост главы региона, Владимир Сипягин обратился с просьбой об оказании содействия в возведении многофункционального спорткомплекса на 3500 мест во Владимире к заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Ольге Голоеде.

Во исполнение её поручения с декабря 2018 года департаментом спорта Владимирской области совместно с Министерством спорта Российской Федерации активно прорабатывается вопрос строительства во Владимире многофункционального спортивного комплекса с трибуналами для зрителей.

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ И СОЦИАЛЬНЫЕ ПОЗИЦИИ РЕГИОНА

15 сентября состоялась очередная пресс-конференция губернатора Владимира Сипягина. В ходе открытого общения он сообщил журналистам о результатах и планах работы областной администрации. Вот основные тезисы его выступления:

- индекс промышленного производства региона по отношению к аналогичному периоду прошлого года составил 109,1 процента. Даже в первом полугодии, когда ограничения были особенно суровыми, область не просто удержала, а даже увеличила темпы промышленного производства;

- важно не только наращивать мощности, но и разумно и бережно распоряжаться средствами налогоплательщиков. Наша область, несмотря на достаточно скромный бюджет, в очередной раз признана «рачительной хозяйством»: по итогам прошлого года она вошла в число регионов с наивысшим качеством управления финансами. В прошлом году расходы на содержание высшего руководства администрации сократились почти на 25 процентов по сравнению с 2018 годом. По итогам истекших семи месяцев 2020 года область – в числе 24 субъектов Российской Федерации, в которых полностью отсутствует просроченная кредиторская задолженность по бюджетным обязательствам;

- областные власти успешно поддерживают инвестиционную деятельность. В регионе сейчас реализуется 31 крупный инвестиционный проект, а всего их более 130. Только в этом году подписано пять крупных инвестиционных соглашений. Объём инвестиций в основной капитал в первом полугодии составил 32 млрд рублей – это 111,5 процента по отношению к аналогичному периоду 2019 года. Администрация области в плотную работает над привлечением инвестиций. В том числе по нашей инициативе в этом году принят закон о налоговом вычете на прибыль в размере от 50 до 90 процентов расходов текущего периода для организаций, которые расширяют или реконструируют своё производство;

- ограничения, обусловленные эпидемией Covid-19, не помешали продолжить полноценное выполнение программы переселения граждан из аварийного жилья. Сегодня область входит в восьмёрку лидеров России по итогам её реализации. Расселено 670 граждан из жилых помещений площадью 11,8 тыс. кв. м (108 процентов от плана). Администрация области направила письмо в Минстрой о дополнительном выделении на переселение в 2021 году 700 млн рублей. И ещё 389 млн рублей на эти цели было заложено в

региональном бюджете. Эти средства позволят расселить граждан с площади 19 тыс. кв. метров;

- в условиях распространения новой коронавирусной инфекции область смогла четко и в срок выполнить задачу, поставленную Президентом России Владимиром Путиным. В регионе развернуты 903 койки в 13 медицинских организациях. Из них 525 с подачей кислорода и 123 оснащенных аппаратами вентиляции легких. Создан запас лекарственных средств для лечения COVID-19 и пневмонии в больницах и в областном аптечном складе. Областная администрация рассчитывает удержать регион от всплеска опасной инфекции, однако готова к неблагоприятному развитию событий в период гриппа и простуд;

- в 2021 году планируется строительство и реконструкция водозаборных сооружений в Горюховце, Киржаче, Кольчугино, Муроме, посёлке Городищи Петушинского района и посёлке Малыгино Ковровского района. Стоимость всех работ превысит 280 млн рублей;

- с начала масштабной программы газификации регионов России компания «Газпром» в обеспечение территории Владимирской области голубым топливом вложено более 6 млрд рублей. В эксплуатацию введено 53 межпоселковых газопровода, общая протяжённость которых составляет почти тысячу километров, газифицировано 168 населённых пунктов, к газу подключено более 38,5 тыс. домовладений;

- на сегодняшний день по программе газификации завершено строительство межпоселкового газопровода в Вязниковском районе общей протяжённостью 19,4 км. Кроме того, заканчивается строительство газопровода к 11 населённым пунктам Кольчугинского района с отводом на село Большепетровское Юрьев-Польского района. В третьем квартале 2020 года будет построен газопровод в Гусь-Хрустальном районе. Особенностью проекта является его протяжённость – 58,6 км. В 11 населённых пунктах более тысячи домов и квартир смогут получить газ, также на отопление газом планируется перевести 3 котельные, 9 объектов соцкультбыта, ряд промышленных и сельхозпредприятий;

- в 2020 году в области будут построены 30 фельдшерско-акушерских пунктов. Область также не отказалась от планов по строительству инфекционного корпуса Кольчугинской районной больницы. Проектно-сметная документация на него уже разработана. Строительство объекта будет идти в 2021–2022 годах. Также на это время намечено возведение детской поликлиники в Муроме. Сейчас идет работа по формированию проектно-сметной документации.

В 2021 ГОДУ БУДЕТ ПОСТРОЕНО 102 КИЛОМЕТРА ГАЗОВЫХ СЕТЕЙ

Это позволит подключить к газу свыше трёх тысяч домовладений или квартир в 35 населённых пунктах.

Главой региона В. Сипягиным утверждены мероприятия по газификации Владимирской области на 2021 год, финансовое обеспечение которых будет осущес-

твляться за счёт специальной надбавки к тарифу на транспортировку газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Владимир». Дополнительное финансирование из областного бюджета на их реализацию не требуется.

В план мероприятий включены 28 объектов нового

строительства на территориях Александровского, Гусь-Хрустального, Камешковского, Меленковского, Петушинского, Селивановского, Собинского, Судогодского, Юрьев-Польского районов и округа Муром; 1 объект реконструкции и 10 объектов перспективного проектирования.

ДЛЯ ГРАЖДАН СТАРШЕГО ВОЗРАСТА ПРОДЛЕВАЕТСЯ РЕЖИМ САМОИЗОЛЯЦИИ

Внесены изменения в Указ от 17.03.2020 № 38 «О введении режима повышенной готовности».

В условиях пандемии коронавирусной инфекции с 21 сентября по 4 октября для граждан старше 65 лет продлён срок действия ограничительных мер, направленных на обеспе-

чение санитарно-эпидемиологического благополучия. В частности, сохраняется необходимость соблюдения режима самоизоляции.

К исключениям относится обращение за медицинской помощью, выгул животных не дальше 100 метров от дома и поход до ближайшего магазина, аптеки.

ИФНС ИНФОРМИРУЕТ

Вниманию налогоплательщиков

В соответствии с Федеральным законом от 29.06.2012 № 97-ФЗ система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) с 1 января 2021 года не применяется для всех налогоплательщиков, независимо от субъекта РФ и вида деятельности.

Юридические лица могут выбрать общую систему налогообложения или перейти на упрощенную систему налогообложения (УСН).

Индивидуальные предприниматели кроме указанных выше режимов могут выбрать патентную систему налогообложения (ПСН) и налог на профессиональный доход (НПД).

Организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся сельскохозяйственными товаропроизводителями, вправе применять единый сельскохозяйственный налог (ЕСХН).

Для перехода на иные специальные налоговые режимы необходимо подать следующие документы:

уведомление о переходе на УСН - не позднее 31 декабря 2020 года;

заявление на получение патента - не позднее, чем за 10 дней до начала применения ПСН;

уведомление о переходе на ЕСХН - не позднее 31 декабря 2020 года.

Предприниматели, не перешедшие на иной специальный налоговый режим в установленные для этого сроки, автоматически переходят с 1 января 2021 года на общий режим налогообложения.

ИФНС №4 по Владимирской области.

#НеделяБезопасности2020

На территории Владимирской области продолжается оставаться сложной ситуация с травмированием несовершеннолетних на автомобильных дорогах. За 8 месяцев т.г. на территории области зарегистрировано 162 дорожно-транспортных происшествия с участием детей в возрасте до 16 лет, что на 14,3 % меньше, чем за АПГП (188), в которых двое детей погибли (АПГП-6) и 185 получили травмы различной степени тяжести (-12,3%).

Как показывает статистика, к печальным последствиям на дорогах Владимирской области приводит прежде всего пренебрежительное отношение взрослых.

Каждый третий ребенок пострадал в ДТП в качестве пешехода. При этом в 20 случаях наезды на детей произошли в зоне действия нерегулируемых пешеходных переходов, а в 21 случае усматривается виновность детей в нарушении правил дорожного движения.

В связи с вышеперечисленным и в соответствии с указанием МВД России в период с 21 по 25 сентября 2020 г. во всех образовательных организациях Владимирской области проводится «Неделя безопасности».

Госавтоинспекция напоминает родителям о том, что необходимо проводить беседы с детьми о правильном поведении на дорогах, с целью предотвращения чрезвычайных происшествий.

**Инспектор ДПС ОГИБДД
В.М. ЗАХАРОВ.**

Администрация муниципального образования Меленковский район сообщает о возможности предоставления в аренду земельных участков:

— площадью 660 кв.м, с разрешенным использованием — для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного на землях населенных пунктов имеющего местоположение: Владимирская область, Меленковский район, МО Бутылицкое (сельское поселение), д. Скрипино, ул. Новая, р-н, д.2.

— площадью 2800 кв.м, кадастровый номер 33:16:001614:47 с разрешенным использованием — для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного на землях населенных пунктов имеющего местоположение: Владимирская область, Меленковский район, д. Муратово.

— площадью 1500 кв.м, с разрешенным использованием — для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного на землях сельскохозяйственного назначения имеющего местоположение: Владимирская область, Меленковский район, МО Денигинское (сельское поселение), д. Абрамово, ул. Овражная, район дома №3

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанных земельных участков принимаются администрацией Меленковского района по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 112, в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

Заявление подаются или направляются в администрацию гражданином лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», адрес электронной почты: kumi@melenky.ru

Режим работы администрации Меленковского района:
Понедельник — четверг : 8.00 - 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Пятница: 8.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Суббота- воскресенье: выходные дни.

Телефон: 8 (49247) 2-29-15.

Осторожно: бешенство!

БЕШЕНСТВО – природно-очаговое вирусное заболевание животных и человека, заканчивающееся смертельным исходом. Бешенством болеют все млекопитающие.

Заражаются от больного животного через укусы, царапины, при попадании слюны через поврежденные поверхности кожного покрова, а также при контакте с предметами, загрязненными инфицированной слюной. Возможно заражение при контакте с загрязненной вирусом шкурой животного.

Из домашних животных источником заражения людей чаще всего становятся собаки и кошки, из диких – лисицы, волки, енотовидные собаки и различные грызуны.

С целью исключения заражения человека и домашних животных бешенством необходимо соблюдать несколько правил, которые должны запомнить особенно дети перед тем, как их отпустят на прогулку:

– избегать контакта с бродячими домашними и дикими животными. Не пытаться их погладить покормить и т. д.;

– не допускать контакта бродячих и диких животных с вашим домашним питомцем во время прогулки. Если контакт домашнего животного с бродячим или диким животным состоялся, необходимо в течение 48 часов доставить животное в ветлечебницу.

При любом заболевании животного, и особенно при появлении симптомов бешенства (неадекватное поведение, обильное слюнотечение, затруднение глотания, судороги, светобоязнь), немедленно обращайтесь в ГБУ ВО «Меленковская районная больница» (СББЖ), ни в коем случае не занимайтесь самолечением. Пострадавшие от укусов должны знать, что возбудитель бешенства может находиться в слюне больного животного за 10 дней до появления первых признаков заболевания.

Прививки – это единственное средство спасения от бешенства!

В ГБУ ВО «Меленковская районная больница» проводится бесплатная вакцинация против бешенства собак и кошек каждую среду с 8-00 до 16-00 без перерыва на обед.

ПОМНИТЕ!

БЕШЕНСТВО НЕИЗЛЕЧИМО!
ГБУВО «Меленковская районная больница».

ТЕПЛИЦЫ
из оцинкованного профиля 25x25 Реклама
ЗАВОДСКОЕ КАЧЕСТВО
4 м - от 10500 руб., шаг 0,65 м
+7 (930) 293 67 17
ИП Берсенев Андрей Иванович. ОГРН 313524733200012.

«ТМПрофиль» Реклама
ПРОИЗВОДИМ и ДОСТАВЛЯЕМ
быстро, качественно, с гарантией
ПРОФНАСТИЛ для крыши и заборов
оцинкованный и с полимерным покрытием
разных цветов
МАТЕЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»
Производство на новом современном оборудовании.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ. Изготовление по размерам заказчика;
- также-доброрные элементы на заказ;
- трубы профильные ;
- крепеж в ассортименте;
- евроштакетник для забора цветной металлический.
ЗАЙВКИ-ПО ТЕЛЕФОНУ. ОПЛАТА ПРИ ДОСТАВКЕ.
Тел.: 8-9524659723; 8-929-042-79-04; тел/факс 8 (83174) 2-86-05. Эл.почта:oooo-tm1@mail.ru, наш сайт: profil-tm.ru
ИП Ширяев Андрей Владимирович.

Сталь-Проф
Производство профнастила: С-10, С 21, МП-20,
металличерепицы «Каскад», «Супермонтэррей»,
евроштакетника.
- оцинкованный профнастил от 197 руб. за м²;
- окрашенный профнастил от 239 руб. за м²;
- евроштакетник от 40 руб. за пог. м;
- изготовление листа по вашим индивидуальным размерам;
- доборные элементы крыши;
- ООО «Лесовой партнер»
ОГРН 1165275050276
Производство профильных труб:
20*20 20*40; 40*60; 60*60
ТЕПЛИЦЫ: от 11200 РУБЛЕЙ
Тел. 8-952-44-531-44,
8-952-44444-82.
Сайт www.staliprofi.ru

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ и микроволновых печей.

Установка кондиционеров, обслуживание, заправка автокондиционеров. Выезд в район. Без выходных.

Тел. 8-930-747-42-11.

ИП Голубев Александр Анатольевич ОГРН 314333401300036

Реклама.

ДОСТАВКА

Реклама.

ЩЕБНЯ любой фракции, **ПЕРЕГНОЯ** от 1 тонны. **УСЛУГИ САМОСВАЛА.**

Тел. 8-920-624-30-80, Владимир.

ИП Трошин Владимир Геннадьевич ОГРН 311333427100031

**ПРОДАЕТСЯ ПИЛОМАТЕРИАЛ
ОБРЕЗНОЙ и НЕОБРЕЗНОЙ. ДОСКА.
БРУС ЛЮБОЙ.** Доставка. **ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ (женщины и мужчины).** Тел. 8-919-025-26-09.

ИП Мишин Юрий Васильевич. ОГРН 310333409100011. Реклама.

КУПЛЮ СТАРИННЫЕ: иконы и картины от 60 тыс. руб., книги до 1920г., статуэтки, столовое серебро, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, золотые монеты, старинные ювелирные украшения.

Тел. 8-920-075-40-40 antikvariat22@mail.ru

ООО «ТриВэ». ОГРН 1165275015950. Реклама.

КРАСИМ
крыши(любой сложности), дома, бани, газовые трубы, металлические конструкции, внутри помещений и многое другое
ПРОДАЕМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ*
8 930 676 03 98
*Акция проводится с 01.04.2020 г. по 31.10.2020 г. Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, размере скидок, порядке их получения уточняйте по тел. 8-930-676-03-98. ООО «Краски Жизни». ОГРН 1165275067847. Реклама.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Вотчинниковой Анжеликой Евгеньевной (почтовый адрес: Владимирская область, г. Меленки, ул. Дзергинского, д.15а, кв.1), e-mail: angelavot@yandex.ru, контактный телефон: 8 905 142-58-67, квалификационный аттестат №33-14-371, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 31315) выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка с кадастровым номером: 33:16:001510:12, расположенного по адресу: Владимирская область, Меленковский район, МО Ильинское (сельское поселение), д. Двойново, ул. Центральная, д. 7.

Заказчиком кадастровых работ является Крайнов Алексей Иванович, почтовый адрес: 391301, Рязанская область, г. Касимов, ул. Поселок Фабрика, д. 1, кв. 34 , контактный телефон: +8-920-988-33-73.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская область, Меленковский район, МО Ильинское (сельское поселение), д. Двойново, ул. Центральная, д. 7 « 23 » октября 2020г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, г. Меленки, ул. 1 Мая, д.42 с «23» сентября 2020г., по «23» октября 2020г.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «23» сентября 2020г., по « 23 » октября 2020г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «23» сентября 2020г., по «23» октября 2020г., по адресу: Владимирская область, г. Меленки, ул. 1 Мая, д.42.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 33:16:001510:9, расположенный по адресу: Владимирская область, Меленковский район, МО Ильинское (сельское поселение), д. Двойново, ул. Центральная, д. 5, правообладатель: Абрамов Василий Павлович, Абрамова Любовь Михайловна, Абрамов Евгений Павлович, Абрамов Николай Павлович, Соловьева Татьяна Николаевна.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ «о кадастровой деятельности»). Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Колесовой Мариной Валерьевной, почтовый адрес: 602267, г. Муром, Владимирская обл., ул. Коммунистическая, д. 9, адрес электронной почты: zemlemer-plus-murom@yandex.ru, контактный телефон: (49234)2-03-95, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 3731, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером: 33:16:000422:86, адрес (местоположение): Владимирская обл., Меленковский р-н, МО Ляховское (сельское поселение), с. Григорово, ул. Новая Линия, з/у 35.

Заказчиком кадастровых работ является Наумкин Дмитрий Евгеньевич.

Адрес для связи с заказчиком кадастровых работ: Владимирская обл., г. Муром, ул. Орловская, д. 21, кв. 75, контактный телефон 8-930-030-50-90.

Собрание по поводу местоположения границ земельных участков состоится по адресу: обл. Владимирская, р-н Меленковский, с. Григорово, ул. Новая Линия, д. 35 « 26 » октября 2020 г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Муром

Требуется ПРОДАВЕЦ в продовольственных магазинах.
Обращаться по тел. 8-905-141-53-69
(или в магазин «Каскад»- г.Меленки,
ул. Коммунистическая, д.31).
Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ
строительных специальностей.
Тел. 8-964-832-70-78.
Реклама

КАФЕ 
возобновляет свою работу и предлагает весь спектр услуг комплекса: ПРОВЕДЕНИЕ ТОРЖЕСТВЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ДЕТСКИХ ПРАЗДНИКОВ, А ТАКЖЕ ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ.
Для вас работает сауна на дровах.
Ежедневно бизнес-ланчи от 140 руб.
Тел. 8-920-939-34-15.
ИП Заморенкова Татьяна Николаевна. ОГРН ИП 320332800029375

ООО «Литмаш-М»
ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ: ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (з/пл. 35000-40000 руб.); ТОКАРЬ-РЕМОНТНИК (з/пл. 35000 руб.); УЧЕНИК ТОКАРЯ-РЕМОНТНИКА (з/пл. 20000-25000 руб.); ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию электрооборудования (з/пл. 22000-25000 руб.); СЛЕСАРЬ по эксплуатации и ремонту газового оборудования (з/пл. 16000 руб.); СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК (з/пл. 20000-25000 руб.); УЧЕНИК СЛЕСАРЯ механосборочных работ, СЛЕСАРЬ механосборочных работ (з/пл. 20000-25000 руб.); ФОРМОВЩИК, УЧЕНИК ФОРМОВЩИКА (з/пл. 25000-30000 руб.); МАШИНИСТ КРАНА, УЧЕНИК МАШИНИСТА КРАНА (женщины/мужчины) в литейный цех, з/пл 25000 руб.; ШИХТОВЩИК, УЧЕНИК ШИХТОВЩИКА (з/пл 23000-25000 руб.); СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК в цех стального литья (з/пл. 25000-35000 руб.).
Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13. Реклама.

 **ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ**
ПОТОПНИН АНТОН ПАВЛОВИЧ
качество и индивидуальный подход
ОГРН 314333402400022

Проектирование • Реклама.
Поставка оборудования
Монтаж
Сервисное обслуживание

+7 (930) 740-21-39  workmrus@yandex.ru
и ПОТОПНИН АНТОН ПАВЛОВИЧ

РЕСТАВРАЦИЯ
от Кировской обувной фабрики
Приносите нам старую обувь,
и мы сделаем ее как новую
ЗА 2 НЕДЕЛИ!

- Полная замена подошвы нижней части сапог (натурализированные материалы).
- Большой выбор подошв (не лопаются и не скользят).
- Изменение фасона, высоты каблука и т.д.
- Подгонка по полноте и размеру ноги.

**Сдайте две пары обуви
и получите скидку**

ЖДЕМ ВАС! с 10.00 до 14.00, краеведческий музей, ул. Коммунистическая, 36

*Скидки предоставляются ИП Карпова Ю.А. 26.09.2020 г. Подробности об организаторе акции, правилах ее проведения, размере скидок, сроках, месте, порядке их получения уточняйте по тел. 8-922-664-13-90.

ПРОДАЮ ТЕПЛИЦЫ
(4x3x2) - 9,800 рублей
(6x3x2) - 11,800 рублей,
(8x3x2) - 13,800 рублей
Реклама.
Доставка бесплатная 8(916)209-50-85
ИП Котенко Александр Владимирович ОГРН ИП 311500517800011

Муромский завод ТЕПЛИЦ
у нас всегда НИЗКИЕ ЦЕНЫ и ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
оцинкованный профиль 25x25 и 30x30
СПК 4 мм с УФ защитой
Реклама.
4 м от 9 300 руб. 8 м от 13 200 руб.
6 м от 11 000 руб. Тел. 8-910-176-22-01
Пенсионерам бесплатная доставка
ИП Горшков Алексей Анатольевич ОГРН ИП 304333416700062

Ремонт стиральных машин и водонагревателей
без выходных
✓ скидка пенсионерам
✓ качественно, с гарантией
✓ выезд в район
Тел. 8-920-927-43-19.
Реклама.

ТЕПЛИЦЫ
Реклама.
Недорого. г. Муром
Гел.: 8-920-911-02-03;
8-930-707-15-24.
ИП Калямин Степан Владимирович. ОГРН 317332800012595.

Ремонт стиральных машин и водонагревателей
всех марок, без выходных
- качественно, с гарантией, недорого
- на дому (выезд в район).
Реклама.
Тел. 8-909-275-09-99; 8-930-747-42-80.
ИП Дедков Вячеслав Владимирович. ОГРН ИП 312333434500014.

ПРОДАЮ ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в панельном доме со всеми удобствами в центре г. Меленки, на ул. Комсомольской. В хорошем жилом состоянии. 4 этаж пятиэтажного жилого дома. Общая площадь 67 кв. м, жилая – 43 кв. м, кухня – 14 кв. м. Комнаты изолированные, санузел раздельный, большая лоджия. Стеклопакет. Окна выходят на обе стороны дома. Благоустроенный двор с детской и спортивной площадками. Рядом развитая инфраструктура - в шаговой доступности. Собственник. Тел. 8-910-098-20-85.

СДАЮТСЯ: КВАРТИРА на ул. 60 лет Октября; ГАРАЖ в микрорайоне «Черемушки». Тел. 8-903-832-86-88.

ПРОДАМ домашних ПОРОСЯТ.
Тел. 8-915-795-05-51.

СКУПАЮ ЛОШАДЕЙ, КОРОВ, ОВЕЦ, КОЗ, ХРЯКОВ.
Тел. 89158578532.

ПРОДАЮТСЯ: керамическая ПЛИТКА (настенная, напольная) старые запасы; КРОВАТКА-люлька (детская); ФЛЯГИ молочные б/у; ЭЛЕКТРОДЫ №4; ЧУГУНЫ (размеры разные), ПЕТУХИ молодые. Тел. 8-930-032-35-38, Ольга.

Буклет о продаже квартиры в Меленках

ВНИМАНИЕ
26 СЕНТЯБРЯ
(суббота)
в г. Меленки

КАЧЕСТВО ФАБРИЧНОЕ!



Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

Муниципальное автономное учреждение «Редакция Меленковской районной газеты	Учредитель - администрация Меленковского района Владимирской области	Адрес редакции (издателя): 602102, Владимирская область, г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96. Главный редактор: 2-41-12, зам. главного редактора 2-12-58 Корреспонденты: 2-17-71 e-mail: kommpinag@melenky.ru факс: (49247) 2-12-58	Зарегистрирована Верхне-Волжским МТУ МИПР РФ 6 марта 2002 г., свидетельство: ПИ № 5-0432 Выходит: в среду и пятницу Отпечатана: ОАО «Владимирская офсетная типография», г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Подпись индекс 22987	Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не разделяя позицию автора. Рукописи, фотографии не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.	Тираж: 1504 экз. Заказ 17069 Подпись в печать: график - 17.00 факт - 17.00
--	--	--	---	---	--